Ucnvimyemoiti  pacmeop. PactBopsitor 10 Mr cyOcTtaHiuu B CMeCH
pacTBOpUTENIEH U TOBOIAT 00BEM pacTBOpa Toi ke cMechio 10 20,0 mur.

Pacmeop cpasnenuss A. pactBopsitor 10 mr crangaptHoro ooOpasia
JIEKCTPO3bI B CMECH PACTBOPUTENICH U TOBOASAT OOBEM PacTBOpa TOM K€ CMECHIO 70
20,0 M.

Pacmeop cpasnenuss b. Tlo 10 Mr cranmapTHbIX 00pa3loB (PPyKTO3HI,
JEKCTPO3bI, JTAKTO3BI M Caxapo3bl PACTBOPSIOT B CMECH PACTBOPUTEIICH W JOBOJAT
00BEM pacTBOpa TOM ke cMmechio 110 20,0 M.

Pacmeop mumona. PactBopsirot 0,5 r THMOJNIa B cMecH 5 MJT CEPHOU KUCTIOTHI
KOHIIEHTPUPOBAHHOU U 95 M ciupra 96%.

Ha nuHui0 crapra MiacTUHKA HAHOCST MO 2 MKJ HCIBITYEMOrOo pacTBOpa,
pacTBopa cpaBHEHUs] A U pacTBopa cpaBHeHUsi b. IlnacTuHKy ¢ HaHECEHHBIMU
npobaMu cymaT Ha BO3ayxe, nmoMemart B kamepy ¢ [I®D u xpomarorpadupyror
BocxoasMM criocooom. Korma ¢hpoHT noauxHo# daszel mpoitaer okosio 80-90 %
JUTMHBI TUIACTUHKH OT JIMHWU CTAapTa, €€ BBIHUMAIOT W3 KaMephl, CyIiaT a0
yAaJIeHUs CIE0B PacTBOPHUTENIEH, TTOCie Yero momMemarT B 00HoBIEHHYIO [ID 1
MOBTOPSIOT XpoMatorpadupoBaHrue W BhICYITWBaHHE. [[MaCTHHKY OMPHICKHBAIOT
pacTBOpOM THMOJA, mocie dYero BeiaepxkuBaroT 10 mun npu 130 °C u
MPOCMATPUBAIOT B BUJUMOM CBETE.

Ilpucoonocms  xpomamocpaghuueckou cucmemsi. Ha xpomarorpamme
pacTtBopa cpaBHeHus b nomkHbl HaOmogaThes 4 YETKO pa3AeN€HHBIX 30HBI
afCcopOLHH.

OcHoBHasi 30Ha aACOPOIIMM HA XPOMATOTPAMME HCIBITYEMOTO pacTBOpa IO
MOJIOKEHUI0O U COBOKYIMHOCTHM HWHTEHCUBHOCTHM OKPACKM W BEIUYUHBI JIOJDKHA
COOTBETCTBOBaTh OCHOBHOW 30HE aacopOmMM Ha XpomaTorpamMme pacTBopa
cpaBHEHHUS A.

2. Kauecmeennas peaxyusa. 0,1 v cyOctaniuu pactBopstoT B 10 M1 BOJBI.
[Tpubasnstor 3 mn peaktuBa denunra m HarpeBaioT. JlomkeH oOpa3oBaTbes
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